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؟ براي عبارت هاي نادرست مثال نقضنادرستو كدام يكدرستكدام يك از عبارت هاي زير3  است
.ل استنتاجي ثا بت كنيدو عبارت درست را با استفاده از استدلا بياوريد
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و عدديnاگر)الف5 )برهان خلف(. است5 نيز مضربn باشد آن گاه5 مضرب2nطبيعي

، اگرABC در مثلثAنيمساز زاويهADفرض كنيد)ب CDDB باشند  ثابت كنيد≠

ACAB )برهان خلف.(≠

52 گنگ است ثا بت كنيد2مي دانيم)ج )برهان خلف.( گنگ است−
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 باقي ما نده هـاي13عدد طبيعي متمايز در اختيار داريم حداقل چند در تقسيم بر41)1تيپ() الف6
 ند داشت؟مساوي خواه

5نقطه از ايـن2 نقطه در داخل دايرهاي به شعاع واحد قرار دارند ثابت كنيد حداقل5)2تيپ()ب
. دارند2نقطه فاصله كمتر از

(ج  نفر از آنان در يك3 داشته باشند تا حداقل حداقل افرادي كه بايد در يك گروه حضور)3تيپ)
و در يك فصل از سال متولد شده باشند .روز از هفته
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 برابـر تعـداد4 واحـد از36 عـضويk+1اگر تعداد زيـر مجموعـه هـاي يـك مجموعـه)الف 11

. را بيابيدk عضوي بيشتر باشد، مقدارk−2هاي سره يك مجموعه وعهزيرمجم
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16 i(مطلو بست تعيين ، :دو مكعب سالم را پرتاب مي كنيم
 اعضاي فضاي نمونه ايتعداد) الف

مد)ب رAپيشا ، كه در آن مجموع اعداد . باشد10وشده

−BA)د. شود12 كه در آن حاصل ضرب اعداد رو شده مضربBپيشامد)ج
ii(حسب ساعت اندازه در يك آزمايش تصادفي مي خواهيم طول عمر لامپ هاي كارخانه درا بر

 مطلوبست تعيين. بگيريم
 فضاي نمونه اي چند برآمد دارد؟)ب. فضاي نمونه اين آزمايش تصادفي) الف

. اينكه اين لامپ خراب باشدAپيشامد)ج

. ساعت باشد1000و حداكثر100 اينكه حداقل عمر لامپBپيشامد)د
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اي)الف 17 و5در كيسه و6 مهره سفيد ي سياه ي سبز وجود دارد4 مهره  مهره3از اين كيسه. مهره
ب است احتمال آن كه : به تصادف خارج مي كنيم مطلو

شد) الف شد2حداقل)ب. مهره ها همرنگ نبا . مهره سفيد با
01234 ارقامبا)ب احتمال اينكه. بدون تكرار ارقام ساخته ايم0، عددي سه رقمي به تصادف,,,,

 اين عدد زوج باشد چيست؟
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كه10در)الف 18 1. بار عددي اول باشد3حداكثر بار پرتاب يك تاس سالم احتمال آن را حساب كنيد
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، لااقل3احتمال اين كه از ميان)ب  نفر در يك فصل از سال متولد شده باشند چقدر است؟2 نفر
 برابر احتمال وقوع هر عدد3تاسي به گونه اي ساخته شده است كه احتمال وقوع هر عدد اول)الف 19
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 داراي احتمـال بـردن مـساويBوA با هم مسابقه مي دهندCوA،Bسه دانش آموز)ب

ه و شانس بردن  ببـرد را تعيـينC يـاB است احتمال اينكهCر كدام از آنها سه برابر هستند

و احتمال باخت  چقدر است؟Aكنيد
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ي)الف 20 )نقطه )yx,وس را به طور تصادفي درون مثلث با رئ( )00,،( )22,،(  انتخاب مـي,04(

، مطلوب است احتمال اينكه 122:كنيم ≥+ yx.
] دو عدد حقيقي از بازهyوxاگر)ب ا−,22[ ، كه باشند −≥1حتمال آن را بيابيد yx.

 انتخاب مي كنيم احتمال آنكه فاصله اين2و4نقطه اي به تصادف در داخل مستطيلي به اضلاع)ج
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} از مجموعه عددي به تصادف 21 }100321 ,,,, L=sانتخاب مي كنيم احتمال اين كه :
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بر)ب بر3عدد انخاب شده نه ، چه قدر است؟5و نه  بخش پذير باشد
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 مي باشد قطعه بزرگتر5/0و1فرض مي كنيم دو قطعه چوب داريم كه طول هاي آنها به ترتيب) الف 23
احتمال اينكه سـه قطعـه. را با اره دو قسمت مي كنيم كه در نتيجه سه قطعه چوب حاصل مي شود

 چوب تشكيل مثلث را بدهند چقدر است؟
و هر7اتوبوس هاي شركت واحد از ساعت)ب  قيقه به ايستگاهد15صبح شروع به كار مي كنند

از30/8 تا8مي رسند شخصي به تصادف بين ساعت  به ايستگاه وارد مي شود احتمال اينكه بيش
و كمتر5  معطل بماند چقدر است؟10 دقيقه
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